

# 继乍浦港区之后,独山港区、海盐港区获得“国际通行证” 嘉兴港口岸正式实现全域开放

驻嘉兴记者 陆炜

嘉兴港口岸扩大开放日前正式通过国家验收,这标志着继嘉兴的乍浦港区之后,独山港区、海盐港区也实现扩大开放,获得“国际通行证”,嘉兴港口岸正式实现全域开放。

作为浙北地区唯一的出海口,历经十年历程,嘉兴港口岸开放由乍浦港区扩展至独山、海盐港区,全港新增开放岸线34.2公里纳入对外开放范围。它的全域开放,将助推嘉兴乃至浙江海洋经济的发展,也将给浙江的港口经济圈带来利好。



嘉兴港自东向西由独山、乍浦、海盐三大港区组成。其中,乍浦港区早在1996年就对外籍船舶开放。

在乍浦港二期集装箱码头上,每天都有6条万吨级的集装箱船在这里卸货,一辆辆重型集卡在装卸来自各地的集装箱。

今年1-10月,该码头已完成集装箱吞吐量98万标箱,其中,外贸集装箱的增幅高达27%。正是看到了乍浦港区的迅猛发展,

此次嘉兴港口岸正式实现全域开放,将给浙江的港口经济圈带来哪些利好?

“口岸获得全域开放以后,有利于各种要素的资源集聚。”嘉兴市口岸办副主任钱永忠表示,嘉兴乃至浙江的外向型企业进出口货物,有了一个更加便捷的通道。

最直观的变化就是企业的物流成本得以下降。卫星石化平湖生产基地货物的年

## 告别“临时通行证”

十多年来,嘉兴一直迫切希望独山、海盐两个港区也实现口岸开放,完善港口功能。

“目前,我们的货种结构相对比较单一,整体配套服务也不是很完善。”嘉兴海港盐码头有限公司总经理蒋冬卫表示,口岸扩大开放以后,能够完善港口的整体功能,也将极大地增加港口货物的吞吐量。

据了解,在口岸开放以前,外籍船舶要直接停泊在独山、海盐港区,只能申请“临时通行证”,“临时通行证”每半年就要重新申请,程序复杂。嘉兴港全域对外开放后,外籍船舶就可以直接在嘉兴港通关,查验时间也将大大缩短。

## 港口经济圈获红利

进出口量在100万吨左右,因乍浦港区较小,以前货物需要走上海港,再转运到平湖。“经过我们的计算,嘉兴港全域对外开放后,货物可以在嘉兴港进行报关,每年可以节省物流运费近5000万元。”卫星石化平湖生产基地相关负责人表示。

据了解,由于长三角一体化发展及长江经济带、舟江山海联运服务中心建设等

国家战略加快实施,全省港口一体化加速推进,嘉兴港在全省海洋经济发展中的地位与作用也更加突出。

目前,乍浦港区岸线已基本开发完毕,吞吐量趋于饱和。此次独山港区、海盐港区扩大对外开放,有利于嘉兴深入推进江海联运、港产城联动,提高嘉兴开放型经济的发展水平。

## 全省青少年桐乡“论剑”



2016年浙江省青少年武术套路冠军赛日前在桐乡市体育馆开赛。来自全省的17支代表队256名青少年武术运动员,分组别参与长拳、南拳、太极拳、刀术、剑术、枪术等规定套路比赛。

驻嘉兴记者 陆炜 通讯员 陈为民

## “红马甲”服务千万客



2016德清竹海马拉松过后,前来莫干山的游客络绎不绝。11月29日,在德清莫干山镇康村集镇的青年志愿者综合服务站,身披“红马甲”的志愿者们,细心地为外地游客指点乡村旅游线路。据悉,该志愿服务阵地提供旅游咨询、困难帮扶、应急救援等多项贴心服务,辐射范围达整个莫干山地区,目前已开展各类志愿服务活动103场,服务旅客3800余人次。

驻德清记者 张骥涛 通讯员 姚海翔

## 嘉兴设计“七彩之路”

本报讯(驻嘉兴记者 陈建芳)未来,到嘉兴旅游将有“新玩法”。近日,嘉兴市《城景融合、文旅一体景区概念规划》(以下简称《规划》)通过专家评审。在划定的文旅一体大景区中,游客将能感受嘉兴文化的“七彩之路”,并获得“到了嘉兴,哪里都是景点”的休闲体验。

据了解,《规划》中划定8.8平方公里文旅一体大景区,内部文物保护单位及街区43处。同时,《规划》将嘉兴核心区的资源进行梳理与整合,致力于打造以星星之火、多元包容、群星璀璨、产业文明等为主题的“七彩之路”。“未来将营造一个‘赤橙黄绿青蓝紫,禾城水绿托今古’的感知空间。”嘉兴市城市发展研究中心相关负责人表示。

## 都市圈发布



杭州都市圈微信 杭州都市圈微博 杭州都市圈网站

# 梅溪山歌传唱百年 一曲《对花》走出安吉

驻湖州记者 杨君左 通讯员 汤常欢

日前,安吉梅溪镇一首有百年历史的山歌《对花》,在“2016浙江省原生态民歌大赛”中惊艳亮相。这首风情古朴、旋律优美的山歌赢得了评委的一致好评,最终在全省民歌参赛曲目中脱颖而出,晋级为优秀精品节目,并于大赛第二天参加了“浙江省优秀民歌展演”。

梅溪山歌登上省级舞台,再一次鼓舞了当地山歌的传承人,今后如何将山歌发扬、创新,融入年轻一代人的生活里,成了当下山歌传承人及民间文化工作者共同努力的方向。

## 《对花》登上省级舞台

“男:什么红红上天,什么红红水中间。什么红红长街卖,什么红红姐面前。” “女:太阳红红上天,荷花红红水中间。红布红红长街卖,胭脂红红姐面前。”

…… 配着悠扬悦耳的笛声,在竹林清风里,安吉梅溪山歌《对花》登场,台上的阿哥阿妹用对歌方式唱出彼此的心思。

“这是我们首次去省里参加原生态民歌大赛。”安吉梅溪镇文化站负责人尚亿琴,是此次参赛的9名成员之一。她说,为了参赛作品山歌《对花》能更吸引人,他们在不改变山歌原曲调和歌词的基础上,在舞蹈动作、舞台布景上做了加工、提升,并融入安吉竹道具,凸显了安吉的生态文化。

梅溪山歌传承人游有娣介绍,传统山歌多为群体劳作时的即兴之作,此次参赛的作品既有传承又有创新,才最终在全省各地选拔的40余件作品中脱颖而出,赢得了登台亮相的机会。



梅溪山歌队参加了“浙江省优秀民歌展演”。

## 梅溪山歌走入村民生活

虽然游有娣参加省级民歌比赛是第一次,但唱山歌却是她日常生活中不可或缺的一部分。

“对山歌的喜爱是骨子里的。”从17岁开始,游有娣就正式拜师学唱戏,这个“戏”就是指传统的唱山歌。今年66岁的她已经足唱了49年,用她的话说,开心时唱开心的山歌,不开心时唱不开心的山歌,心里一下子就快活了。

游有娣拜的师父虽早已不在人世,但拜师入门时的十大条规则她仍然记忆犹新。“唱山歌的规则,其实就是为人的准则。”游有娣说,总结起来就是要求学徒们嘴稳、手稳、身稳,这是人安身立命的方法,也是一首山歌传承融入乡村经营

很多。”尚亿琴说,她从1987年就开始在安吉民间收集山歌素材。认真阅读收集到的山歌后,她才明白,并不识字的父辈们,原来都是从山歌中汲取教育孩子的做人道理,这让她领悟到传承山歌非常必要。

如何让山歌传承,并真正可以“走”出去?下一步,安吉计划邀请省级专家、音乐学者前来安吉“把脉”,并

可以传唱百年的精髓所在。除了唱山歌,游有娣还会自己编山歌,把当下的重大事件等统统编入山歌的唱词中。在游有娣家客厅的桌上,正放着她刚刚完成的一首山歌,她把当下的时政与安吉的发展相结合,编成山歌,再配上传统的曲调,就可以跟年龄相仿的街坊们一起唱了。

通过举办全县山歌“擂台赛”的形式,唤醒百姓对山歌的认识,增加百姓对山歌的认同感。在安吉县文广新局副局长施月素看来,今后,安吉山歌也可以融入乡村经营,通过“山歌进校园”“山歌进礼堂”等方式,让山歌真正“走”入寻常百姓家,实现安吉大地“群山起舞、田野歌唱”的美好愿景。

## 特别提醒

管道天然气用户: 因杭政储出(2011)63号地块燃气工程需要,定于2016年12月2日21:00一次日6:00时对华鸿汇盛德堡、蚕桑秀苑、聚英公寓、绿城海棠公寓进行停气。请各位用户在停气前关闭表前阀,注意用气安全。恢复供气后,如有问题请拨打我公司服务热线电话:967266。谢谢配合!

杭州天然气有限公司 2016年11月30日

## 送达公告

上城区上灰团巷2-6-2-7的未登记建筑搭建人夏美英、夏永华、石伟联、夏国华、韩冬梅、夏国良、宋玲玲、夏国强、卫连峰: 根据杭上政征字(2016)第002号《杭州市上城区人民政府房屋征收决定》,上城区上灰团巷2-6-2-7号房屋已列入此次征收范围。2016年11月18日,杭州市上城区人民政府认定坐落于上城区上灰团巷2-6-2-7的未登记建筑中,未登记建筑面积为14.73平方米,认定该户未登记建筑14.73平方米为违法建筑。现依法向你们公告送达编号为杭上征认(2015)第022288号《杭州市上城区人民政府国有土地上房屋征收范围内未登记建筑认定书》。限你们自公告之日起7日内,凭相关权利人的身份证明文书原件来杭州市上城区海潮新村6幢西侧(现场办公室),领取该认定书,逾期则视为送达。

当事人对该认定不服的,可自认定书送达之日起60日内向杭州市人民政府申请行政复议,或者在6个月内向人民法院提起行政诉讼。

杭州市上城区人民政府 2016年12月1日

上城区上灰团巷2-1、2-5号房屋所有权人丁宝妹、袁伟达、丁迎庆、高美华、丁小庆、骆益明、丁洁澜、丁吉顺、余雯菁: 根据杭上政征字(2016)第2号《杭州市上城区人民政府房屋征收决定》,上城区上灰团巷2-1、2-5号房屋已列入此次征收范围。经浙江国信房地产土地估价咨询有限公司评估,该房屋评估价值为2107671元(其中被征收房屋价值为2058551元,装修及附属物价值为49120元)。现依法向你公告送达编号为:浙国信估字(2016)第望江R21-01地块001-284号《房地产估价报告书》。限你自公告之日起7日内,凭相关权利人的身份证明文书原件来杭州市上城区海潮新村6幢西侧(现场办公室),领取评估报告书,逾期则视为送达。

被征收人对评估结果有异议的,应当自被征收房屋评估报告送达之日起10日内,书面向浙江国信房地产土地估价咨询有限公司申请复核评估。对复核结果有异议的,应当自收到复核结果之日起10日内向被征收房屋所在地评估专家委员会申请鉴定。

另,同时催告相关权利人于2016年12月7日前携相关身份证明文书原件来杭州市上城区海潮新村6幢西侧(现场办公室)协商办理征收补偿事宜。

杭州市上城区住房和城乡建设局 杭州市上城区人民政府紫阳街道办事处 2016年12月1日

## 海宁公交开出新模式

本报讯(驻嘉兴记者 陈建芳)近日,海宁袁花镇社区巴士正式开通。这是继尖山新区和长安镇开通社区巴士之后的第三个镇试点这一新型微公交模式。

去年10月12日,海宁尖山新区率先在区域内开出4条社区巴士线,为新区内的外来职工创造了便捷的出行条件。今年9月底,在海宁的大学城集中地、浙江省小城市试点镇长安镇也试行开通社区巴士。

据了解,海宁选用的社区巴士属于普通公交车的缩小版,根据车型不同里面设有7个座位或9个座位。车内,垃圾桶、安全锤、灭火器等都配备齐全。

全。巴士为无人售票车,配备空调和风扇,票价2元/人。与普通公交不同的是,社区巴士除按照定点定线运行外,也可以根据群众需要采用定点不定线模式运行。经过一年多的运营磨合,社区巴士这种机动灵活的便捷出行方式,不仅解决了当地居民上班、求学、探亲、购物等短途需求,也挤压了乡镇非法营运车辆的生存空间,为促进本地经济社会发展起到了较好的作用。

截至目前,海宁三个乡镇累计开通线路7条,投放营运车辆19辆,是嘉兴地区首个也是唯一开通社区巴士并成功运行的县市。

## 嘉兴引才 精英比拼

本报(驻嘉兴记者 陈建芳 通讯员 张玮玮)日前,2016年“创新嘉兴·精英引领计划”和“星耀南湖·北斗智创”第二届嘉兴海外高层次人才创业大赛,分别进入最后的综合答辩和决赛阶段。据了解,两大活动共计有237个项目进行激烈角逐。

“创新嘉兴·精英引领计划”自2010年正式启动以来,已有6批683个创业类人才项目入围,其中531个项目已完成工商注册,注册资金超40亿元。截至目前,这些企业中销售收入超亿元企业达12家,规上企业达40家,上市企业达8家。全市已向嘉兴创业创新的领军人才拨付各类启动和奖励资金近6亿元。

“我们公司开发的专利技术,在美国和新西兰已经运作十多年了,这次回国创业,我希望把研发中心放在嘉兴。”来自北美赛区的李衡博士,在这次海外

高层次人才创业大赛上,带来了“动物饲料产品的开发加工和环保技术的推广”项目。李博士介绍,废水中含有生物类的蛋白和油脂,如果不适当加工,会引起环境和水源的污染,而且又浪费了其中的油脂和蛋白等有机营养成分。“我们的专利技术就是把这些废水中的蛋白和油脂收集起来,加工成干燥的非油性动物饲料。”

用废水生产出来的饲料产品和普通饲料会有区别吗?“气味上会稍重一点,营养成分是相同的。”李衡表示,因为是干燥产品,可以较长时间储存,运输和使用都很方便。

李衡参加的海外高层次人才创业大赛,是嘉兴实行精准化引才的一项重要举措,也是“创新嘉兴·精英引领计划”的有益补充,这些项目都是与嘉兴重点产业发展密切相关。

租赁权交易公告 杭州企业产权交易中心有限公司受有关单位委托将于2016年12月8日上午9:00至2016年12月9日下午3:00在杭州市上城区... 一、交易标的: 序号 标的名称 租赁面积(m²) 起租价(元/月) 租赁年限 保证金(万元) 1 杭州市象山人家3幢1号一、二... 2 杭州市象山人家3幢2号一、二... 3 杭州市象山人家2幢1号一、二... 4 杭州市象山人家4幢2号一、二... 5 杭州市象山人家3幢3号一、二... 6 杭州市象山人家4幢1号一、二... 7 杭州市象山人家4幢3号一、二... 8 杭州康乐人家3幢1号一、二... 9 杭州康乐人家3幢2号1号房屋... 10 杭州西溪人家3幢87号一、二... 11 杭州西溪人家3幢90号一、二... 12 杭州西溪人家3幢109至112号...

注销公告 杭州市统计信息咨询服务中心(杭州市统计干部培训中心)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2016年12月4日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告 联系人:姚锋 联系电话:0571-85257227 杭州市统计信息咨询服务中心(杭州市统计干部培训中心)清算组 2016年12月1日

关于声明作废建设工程规划许可证的公告 因保管不善,将2006年1月4日杭州市规划局核发的《建设工程规划许可证》(编号:2006)浙规证01080001号,建设工程规划许可证附件、1:500规划审批附图原件,建设项目名称十四区块25#—39#楼及地下室D区,建设规模88538平方米,建设位置滨兴路以北、西兴路以东、风情大道以西、滨怡路以南)不慎遗失,现声明作废。特此公告。 杭州市滨江区农村多层住宅建设管理中心 2016年12月1日